Заслуженная ли награда?

> Размышления по поводу прошедшего юбилея первого и последнего президента СССР



В СВОЙ ЮБИЛЕЙ Михаил Горбачев получил высшую государственную награду страны – орден Святого апостола Андрея Первозванного. На мой взгляд, она вряд ли добавит ему популярности у соотечественников.

о нынешней градации орден Святого апостола Андрея Первозванного является высшей государственной наградой Российской Федерации. Горбачеву же за его «заслуги» подходит совсем другой орден – орден Иуды. Из истории известно, такой орден все же имелся. Он был изготовлен в единственном экземпляре в 1709 году по приказу царя Петра I для награждения предателя российского государства гетмана Украины Мазепы. Орден представлял собой диск весом 5 кг, выполненный из серебра. На нем изображен известный библейский персонаж - Иуда Искариот, повесившийся на осине. Тогда, после измены и перебежки Мазепы в стан врага, шведского короля Карла XII, Петр распорядился изготовить этот муляж Мазепе. Но предатель, как известно, сумел сбежать. Дать высший орден государства виновнику № 1 в развале этого же государства - кошунство. Глава любой страны, это, в первую очередь, гарант независимости и территориальной целостности государства. В 1991-м у нашего юбиляра было все: власть, армия, КГБ, МВД, Внутренние войска и, главное, результаты референдума. Он имел полное право ввести в стране военное положение и арестовать ключевые фигуры контрреволюционеров и новоявленных националистов. Ничто не мешало тогда тогдашнему генсеку заслуженно обвинить их в измене и отдать под суд для привлечения к ответственности по всей строгости законов СССР.

Учреждал сей высокий орден Петр уж точно не для тех, кто страну спускает с молотка. Россия с середины XVI века только прирастала территориями. И вот в конце двадцатого, нашлась группа предателей в лице Александра Яковлева, Ельцина, Шеварднадзе, Кравчука, Шушкевича и «героя» нашего, которые решили, что могут разбазаривать не ими нажитое и не их кровью политое. Сталин преступников жестко наказывал, а страну только крепил и возвращал ей ее исконное.

Сегодня официальные российские пропагандисты всех мастей взялись настырно вдалбливать нам, что роль Горбачева оценят потом, что нам, современникам, его не понять! Оценка его потомков будет хлеще нашей. Дети и внуки наши не глупее нас. Никогда Горбачев не отстаивал интересы своего народа, а лишь угождал

Западу. Помнится, в отдельные годы своего, с позволения сказать, правле-

ния Михаил Сергеевич до трехсот дней из 365-ти календарных гостил в заграницах. Зачем ему Родина. когда можно позавтракать у короля Испании? Сторонники Горбачева твердят, что у него была тяжелая работа: рушить Россию было тяжелой деятельностью для Горбачева и Ельцина? Для Наполеона и Гитлера она была действительно тяжелой и известно чем кончилась. Награждать за потерю пяти миллионов квадратных километров территории своего государства? А сколько душ загублено в 90-х? Вот за это и завалили сегодня стол 80-летнего юбиляра поздравительными телеграммами. Завалили те, кто с его правления получил свободу воровать и предавать, вывозить валюту, свободу убивать и поносить страну великую и ее славных сынов. Большего оскорбления

старейшему ордену России нанести невозможно.

Для Запада Горбачев навсегда останется главной фигурой, сыгравшей ключевую роль в крушении

 их стратегического противника
нашей великой державы, в победоносной и бескровной победе Запада над на-

шей страной. За такую услугу за рубежом не пожалели Горбачеву и Нобелевской премии, и титула «лучшего немца», горы побрякушекнаград, бесчисленных премий. В честь 80-летия юбилея Горбачева в лондонском Альберт-холле прошел грандиозный концертсуперкарнавал. На Родине же юбиляра многие считают предателем. И когда 25 декабря 1991 года Горбачев объявил о своем уходе с поста президента СССР, никто из сограждан не заплакал. Помним, как через пять лет после своего «ухода» этот «новомышленец» еще и замахнулся баллотироваться на пост президента России и получил на выборах свои позорные 0,4 процента голосов. Вот и вся верная цена ему от народа.

Не забыть, как на первой

ной встрече с народом, на одном из сибирских вокзалов Горби, едва сойдя с поезда, схлопотал от безработного главы семейства звонкую пощечину, после чего навсегда прекратил общение с открытой аудиторией. Такая полярность оценок одного и того же лица у себя на Родине и за рубежом приводит к единственному выводу: человек, которого так возносят враги наши, работает на них. Историческая оценка любого политического лидера определяется только результатами его деятельности. При Горбачеве страна лишилась, и, возможно, навсегда, территорий, в том числе и океанских, которые завоевывали и осваивали веками! Ради такого результата Горбачеву действительно пришлось проделать «большой и сложный» путь, отмеченный высочайшим орденом государства. Напомню, этим орденом до него награждались действительно достойные: Михаил Калашников, Нурсултан Назарбаев, Алексий II, Расул Гамзатов, Людмила Зыкина, Сергей Михалков, Даниил Гранин.

же предвыборной публич-

«Спасибо» Горбачеву от десятков миллионов лишившихся Родины, жилья, работы, мало-мальских доходов

и самого смысла существования! Миру долго придется разгребать последствия горбачевских «деяний». Награждение его орденом Святого апостола Андрея Первозванного - плевок в душу всем прошедшим страдания перестройки и распад Союза. Многим - посмертно. Горбачев, находясь за бугром, ругает власть в России. Находясь в России, соглашается на получение наград и молчит. Публицист Александр Черницкий по поводу опросов в связи с 80-летием Горбачева сказал: «Если провести аналогичный опрос в бывших республиках СССР, компьютеры Левада-центра разрушатся от всеобщей ненависти к Горби. Все советские народы живут хуже, чем в бывшем СССР».

Адвокаты Горбачева сегодня упорно утверждают ну не смог бы один человек разрушить СССР, если бы страна не имела проблем. Мог. Ведь известно, чем сложнее система - тем больше для нее опасности от непредсказуемого руководителя. Свежо в памяти, как рухнул самый совершенный лайнер, когда пилота отвлек пьяный министр авиации, как разгильдяйски погубили Чернобыльскую АЭС. Разве горбачевская идея «перестройки» и «нового мышления» стоила той крови, к которой она привела? Стоила Карабаха? Стоила Ферганы? Стоила Абхазии, Осетии, Приднестровья? Стоила миллионов нищих? Стоила вымирания страны со скоростью миллион человек в год?

По архивным данным, все сталинские расстрельные приговоры вместе взятые. по политическим и неполитическим статьям, за 30 лет власти едва насчитывают 800 тысяч человек. На сегодняшний день, включая КПСС, Горбачев сменил уже четыре партии: 1) КПСС (1952—1992 г.), 2) РОСДП (2000-2001 г.), 3) СДПР (2001-2007 г.), 4) ССД (с 2007 г.), - и три из них привел к гибели и предал со словами: «Они меня не достойны». Борис Ельцин хотя бы извинился за то, что натворил, мучился, ездил на Святую землю, пытался каяться. Горбачев же на широкую ногу празднует юбилеи со своими заграничными соратниками.

Блеснула в многовековой истории человечества единственная цивилизация без эксплуатации человека человеком – это СССР, и погибла она, как легендарная Атлантида. Вот так «герой» наш сгубил надежду человечества. Будем верить – не навсегда

ГЕОРГИЙ ЯКИМЕНКО, ветеран ММК